

拜仁提前七轮德甲登顶

创下欧洲五大联赛“最快”夺魁纪录

本报综合消息 当曼联在英超第七名苦苦挣扎时,他们欧冠八强战的对手拜仁慕尼黑昨晨提前7轮蝉联德甲冠军,成为德甲历史上首支3月便捧杯的队伍,创下德甲乃至欧洲五大联赛“最快”夺魁纪录。

拜仁德甲卫冕已无悬念,只是未料想他们昨晨在客场3:1战胜柏林赫塔后,在联赛还剩7轮时领先第二名多特蒙德25分,得以提前7轮强势锁定冠军,改写了他们上赛季创下的提前6轮捧杯的纪录。这是瓜迪奥拉执教拜仁夺得的第三个冠军,之前已获得欧洲超级杯和世俱杯冠军。由于德甲只有18支队伍,比欧洲其他四大联赛少两支,在德甲提前7轮夺魁,意味着在其他四大联赛提前8轮捧杯,这在英超等联赛绝对是可望不可及。

平心而论,当瓜迪奥拉去年夏天从老帅海因克斯手中接过拜仁教鞭时,可能没有多少人会想到他能够让拜仁更

进一步,无论在德甲还是在欧冠赛场,拜仁不仅显示出更强的统治力,而且表现更为稳定。

瓜帅曾是巴萨功勋教练,入主拜仁后,他将巴萨式的传接配合和控制足球很好融入到拜仁打法中。拜仁在德甲一枝独秀,也引发了德甲冠军之争乏味的议论。

巧合的是,当拜仁提前锁定德甲冠军时,曼联昨晨在英超主场0:3惨败给曼城。拜仁和曼联下周将展开欧冠八强战,以双方如今的实力和气势,有人在欧冠八强赛对阵抽签后吐槽:拜仁八强战轮空。

拜仁赢得德甲19连胜,其中客场是10连胜,并且这19场比赛拜仁每场都至少打入两球,这三项均为德甲纪录。包括上赛季最后25场比赛,拜仁取得连续52场德甲不败战绩,这也是德甲新纪录。

(黄永顺)



赛后拜仁全队在客场庆祝夺冠



NBA 常规赛:骑士胜猛龙

当地时间3月25日,骑士队球员霍伊斯(左)在比赛中封盖猛龙队球员瓦兰修纳斯的投篮。当日,在2013-2014赛季NBA常规赛比赛中,克利夫兰骑士队主场以102:100战胜多伦多猛龙队。

新华社发

科比准备两年后退役 走出球场进入商圈

本报综合消息 本赛季,受伤病困扰的科比打打停停,他把现阶段定义为职业生涯的“最后一章”。3月25日,当解释何为“最后一章”时,科比说:“我已在NBA效力了20年。”他表示将在2016年合同结束后退役。

毫无疑问科比是一个好球员,但他的队友可不好当。本世纪初,奥尼尔和科比的“OK”组合无人能敌,湖人连续三次捧得奥布莱恩杯。可惜好景不长,科比为了和奥尼尔争夺球队老大的地位,使奥尼尔负气出走。历史惊人地相似,上赛季当今联盟第一中锋、“魔兽”霍华德转投湖人,但是状态逐年下滑的科比依然将球权牢牢地霸占在自己手中,没有战术地位的霍华德过得并不开

心,甚至公开了与科比的矛盾。作为队友,科比过于苛刻,希望其他人像他一样对总冠军充满渴望,也许他不完美,但这就是科比。谈及接下来的人生目标时,科比表示:“我要在其他领域也做到伟大。乔治·阿玛尼40岁才创立了‘阿玛尼品牌’,而我的人生还很长呢。”科比表示,他已创立了一家公司,此外,他还宣布了自己第一笔投资,向某运动饮料公司投资数百万美元,成为了该公司第三大股东。即使在体育领域他也不会闲着。众所周知,从小在足球王国意大利长大的科比,对足球运动非常喜爱,他也没有掩饰过自己是一名足球迷,AC米兰就是科比最喜欢的球队,而在之前访问巴萨俱乐部期间,科比更是秀了一把自己的脚法。(陈嘉莹)

巴西奥委会将为里约奥运奖牌得主发奖金

新华社里约热内卢3月25日电(记者赵焱 陈威华)据巴西《圣保罗报》25日报道,巴西奥委会计划向里约热内卢2016年奥运会上登上领奖台的巴西运动员颁发奖金,但奖金的具体数额还没有确定。

巴西奥委会体育行政总监弗雷里向《圣保罗报》确认了这一消息。他还表示,巴西奥委会和体育部希望巴西队在里约奥运会上能够进入总排名前十,奖牌数达到30枚。

巴西奥委会认为,巴西在19个项目中有登上领奖台的可能性。在2013年的各种世界锦标赛和相当于世锦赛级别的比赛中,巴西共在13个项目中获得27枚奖牌。这虽然离他们的目标还有距离,但与此前相比已

经有了很大进步。在伦敦奥运会上,巴西只在8个项目中获得17块奖牌。

在2008北京奥运会和2012年伦敦奥运会期间,获得奥运奖牌的巴西运动员均没有得到现金奖励。为鼓励运动员创造好成绩,巴西奥委会希望以颁发奖金的方式激励他们。不过,这笔奖金巴西奥委会还希望能够得到赞助商的帮助。在2004年雅典奥运会时,他们曾得到可口可乐公司的资助,向夺得奖牌的运动员发了红包。

弗雷里认为,在大型赛事中为获奖运动员发奖金是世界上很多国家和地区的普遍做法。比如,奥运会上的金牌大户美国,一般给获得奥运金牌的运动员每人至少颁发2.5万美元的奖金。

巴萨主席承诺让梅西成为世界最高薪球员

新华社马德里3月25日电 西甲巴塞罗那俱乐部主席巴托梅乌25日承诺会让梅西超越皇马的C罗,成为世界上薪水最高的足球选手。巴托梅乌称只要同梅西完成新合约签署,梅西就可成为世界最高薪球员。

作为四届世界足球先生,梅西同巴塞罗那目前的合约持续到2018年。巴托梅乌透露,巴萨俱乐部目前正与梅西的父亲兼经纪人老梅西磋商新合约,仅以巴萨开出的条件就足以让梅西超越C罗,成为收入最高的足球运动员。去年九月,C罗与皇马续约五年,C罗的续约合同一度让他超越梅西成为世界第一高薪。

“目前正是赛季中途,我们不便同梅西直接谈判,但现在同他的经纪人谈判没有问题,目前我们正在做这件事。”巴托梅乌希望梅西继续留在巴萨,“他是我们的球星,他的合同期要持续到2018年,但我们想让他参与到我们更长久的未来。俱乐部内部也愿意让梅西成为最高年薪球员,他是世界第一,我们已多次强调过这一点,他有资格拿到薪水第一。”

最近有传言将梅西同大手笔花钱的巴黎圣日耳曼和曼城联系起来,但巴托梅乌确信梅西会长期留在巴萨。“这一点没有疑问,梅西13岁来到这里,现在26岁,很快就要27岁了。他是一名一锤定音的球员,他主导了巴萨近年的成功。对于球员(梅西)和俱乐



资料图:梅西

部来说,双方都有达成续约协议的巨大意愿,他几天前还这样说过,我们会在未来很多年拥有梅西。”

据加泰罗尼亚地方媒体报道,巴萨和梅西对续约都做出了努力。巴萨同意给梅西更高的固定年薪,确定无论梅西状态如何,他都会是世界第一年薪。梅西在肖像权分成上作出适当让步,同时俱乐部帮助他更好开发肖像权。